
                                                                              

                                                                              Додаток  

                                                                             до розпорядження голови 

      районної у місті ради  

                                                                       від 10 серпня 2018 року № 224-р 

СКЛАД 

комісії з перевірки стану підготовки загальноосвітніх  

навчальних закладів до 2018-2019 навчального року 
 

Скляр С. Л. - заступник голови районної у місті ради з питань 

діяльності виконавчих органів ради, голова комісії;   
 

члени комісії: 
 

Баутіна А. А. -  лікар з гігієни дітей та підлітків відділення організації 

санітарно – гігієнічних досліджень відокремленого 

структурного підрозділу «Криворізький міський відділ 

лабораторних досліджень державної установи 

«Дніпропетровський обласний лабораторний центр 

МОЗ України» (за згодою); 

Бочарова О. І. -  фельдшер санітарний відділу державного нагляду за 

дотриманням санітарного законодавства Криворізь-

кого міського управління  Головного управління 

Держпродспоживслужби в Дніпропетровській області 

(за згодою); 

Гудим А. Г. -  в. о. начальника  Криворізького міського  управління 

Головного управління Держпродспоживслужби в 

Дніпропетровській області (за згодою); 

Іванов А. С.  - начальник відділу освіти виконкому районної у мсті 

ради; 

Крижимінська І. Б. - фахівець І категорії господарчої групи відділу освіти 

виконкому районної у місті ради; 

Парубенко О. В. - начальник  14 Державної пожежно-рятувальної           

частини 3 Державного пожежно-рятувального загону 

ГУ ДСНС у Дніпропетровській області (за згодою); 

Семенова Т. І. 

 

 

 

- 

 

 

 

лікар з гігієни харчування відділу безпечності 

харчових продуктів та ветеринарної медицини 

Криворізького міського управління Головного 

управління  Держпродспоживслужби  в Дніпро-

петровській області (за згодою); 

Черняєва Т. А.                 - завідувач відокремленого структурного підрозділу 

«Криворізький міський відділ лабораторних 

досліджень державної установи «Дніпропетровський 

обласний лабораторний центр МОЗ України» (за 

згодою). 

В. о. керуючого справами виконкому -       

заступник голови районної у місті ради 

з питань діяльності виконавчих  

органів ради          С. Скляр 

 

 


